



法務部行政執行署桃園分署新聞稿

發稿日期：109年2月4日

發稿單位：執行二科

聯絡人：黃主任行政執行官有文

聯絡電話：03-3579573轉分機202

行動電話：0975608696

編號：12

桃園分署聯合拍賣會民眾戴口罩熱烈搶標 為國庫挹注388萬餘元

桃園分署109年2月4日123聯合拍賣會，現場買氣熱絡，民眾踴躍參與競標，多筆不動產與車輛加上變賣動產金額高達新臺幣(下同)388萬餘元，對於落實公權力，挹注國庫收入，頗有助益。

本次聯合拍賣會因有多筆受矚目的不動產，加上媒體廣泛報導，吸引多組買家進場搶標，由於民眾反應熱烈，參與投標人潮將分署的拍賣室擠得水洩不通，排排站到電梯及樓梯間等候，最後以位於桃園市蘆竹區南新段土地，拍定金額高達313萬9,900元為最高；車輛部分，2013年出廠的Toyota(豐田)轎車，在7組民眾的搶標下，價格一路飆升，在你來我往的競標聲中，最後以26萬元順利拍出；桃園分署一樓則拍賣及變賣山葉機車、愛馬仕餐具、衣櫃、床墊、電風扇、絲巾、仿青銅器、口罩、抗菌洗手乳等物品，吸引不少民眾前來搶便宜，其中，專業抗菌口罩開賣不到10分鐘即銷售一空，堪稱本次拍賣最受歡迎商品；另外，在此年節期間，知名豬腳業者特地提供20份臘肉、香腸食品進行義賣，所得款項7,000元將捐入桃園分署愛心社，作為關懷弱勢義務人的基金。

總計本日聯合拍賣的拍變賣金額為388萬911元，成效良好。



(圖為不動產競標踴躍，民眾擠滿拍賣室)



(圖為不動產競標踴躍，民眾站在拍賣室外聆聽開標結果)



(圖為民眾搶購口罩及抗菌洗手乳等物品)



(圖為愛心義賣香腸臘肉，所得7,000元全數捐入桃園分署愛心社)